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Керівникам закладів освіти                                                                                                        

Чернівецької міської ТГ, на базі 

яких утворені тимчасові  

екзаменаційні центри для 

проведення сесій НМТ, ЄВІ та 

ЄФВВ                                                                                                             
    

                                                                                                              

Про стан дотримання пожежної 

та техногенної безпеки  

 

На виконання пункту 5 доручення Прем'єр-міністра України від 15.02.2024 

№3921/1/1-24, з метою організації підготовки мережі тимчасових 

екзаменаційних центрів та регіональних центрів оцінювання якості освіти до 

проведення сесій національного мультипредметного тесту (далі – НМТ) 

і створення безпечних умов перебування учнів та працівників, 

враховуючи збройну агресію російської федерації, фахівцями Чернівецького 

районного управління ДСНС України в Чернівецькій області було здійснено 

обстеження об’єктів закладів освіти Чернівецької міської ТГ щодо вимог 

законодавства у сфері пожежної і техногенної безпеки. 

Особливу увагу було звернено на стан електрогосподарства, внутрішнього 

та зовнішнього протипожежного водопостачання, установок пожежної 

автоматики, шляхів евакуації, забезпеченість первинними засобами 

пожежогасіння та забезпечення і відповідність захисних укриттів. 

Перелік недоліків, виявлених під час проведення заходів державного 

нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства у сфері техногенної та 

пожежної безпеки на зазначених об’єктах, наведені у додатку до листа. 

Керівникам закладів освіти, де виявлені порушення до 25 липня 2024 року 
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усунути їх, а там, де запропоновані заходи капітального характеру, замовити 

послуги з розроблення проєктно-кошторисної документації, яку направити до 

управління освіти міської ради (каб.108, Колодрівському В.В.) для підготовки 

звернення до засновника щодо виділення фінансування. 

Про стан виконання вказаних заходів проінформувати управління освіти 

листом до 26 липня 2024 року. 

 

Додаток:  на 2 арк. в 1 прим. 

 

Заступник начальника,  

начальник відділу забезпечення 

якості та стратегічного розвитку 

ЗЗСО управління 

  

 

 

Альона ОНОФРЕЙ 

 

Василь Колодрівський 53 41 20  
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